

**Генеральная Ассамблея**  
**Совет Безопасности**Distr.: General  
6 July 2007  
Russian  
Original: English

---

**Генеральная Ассамблея**  
**Десятая чрезвычайная специальная сессия**  
Пункт 5 повестки дня  
**Незаконные действия Израиля в**  
**оккупированном Восточном Иерусалиме**  
**и на остальной части оккупированной**  
**палестинской территории****Совет Безопасности**  
**Шестьдесят второй год****Идентичные письма Постоянного наблюдателя от Палестины**  
**при Организации Объединенных Наций от 5 июля 2007 года**  
**на имя Генерального секретаря и Председателя Совета**  
**Безопасности**

Третий раз в течение недели я вынужден вновь обратить Ваше внимание на продолжающиеся военные удары, наносимые Израилем, оккупирующей державой, по оккупированной палестинской территории, особенно по сектору Газа, и на вызванный этим рост числа убитых и масштабов разрушений, жертвами которых является палестинский народ.

Многочисленными и серьезными краткосрочными и долгосрочными последствиями таких незаконных и насильственных действий оккупирующей державы являются, среди прочего, дальнейший рост напряженности, увековечение эскалации цикла насилия и продолжающееся ухудшение гуманитарной ситуации. В свою очередь это подрывает усилия, прилагаемые для того, чтобы снизить накал ситуации на местах и возобновить мирные переговоры. Международное сообщество не может и далее сидеть сложа руки в то время, когда Израиль продолжает совершать такие преступления против беззащитного гражданского населения, находящегося под его оккупацией, а также продолжает саботировать мирные усилия, в том числе серьезные усилия, прилагаемые в настоящее время Палестинским органом.

Сегодня израильские оккупационные силы нанесли еще один военный удар по сектору Газа, особенно в окрестностях лагеря беженцев Эль-Бурейдж, на суше и с воздуха. Используя самолеты-истребители, танки и бульдозеры, оккупационные силы продвинулись приблизительно на один километр вглубь этого участка центральной части сектора Газа, оборудовали позиции на крышах домов и вели артиллерийский и ракетный огонь по палестинцам в этом районе. По состоянию на сегодняшний день, в ходе проведенных израильскими



оккупационными силами атак были убиты по меньшей мере 11 палестинцев и по меньшей мере 26 палестинцев получили ранения. Среди получивших серьезные ранения был оператор палестинской телевизионной станции Имамат Гханем, по которому израильские оккупационные силы неоднократно открывали огонь, когда он пытался заснять эти атаки. Кроме того, оккупационные силы преследовали и задержали нескольких фельдшеров, пытавшихся оказать помощь палестинцам, раненым в результате израильского обстрела этого района, и грубо обращались с ними. В дополнение к этому в ходе атаки на сектор Газа оккупационные силы арестовали по меньшей мере 18 палестинцев, в результате чего каждый день растет число палестинских заключенных, незаконно удерживаемых Израилем.

Во время другого инцидента, свидетельствующего о том, что оккупирующая держава не испытывает абсолютно никакого уважения к жизни палестинцев, израильские оккупационные силы совершили еще одно преступление против палестинского ребенка. Во вторник, 3 июля 2007 года, в городе Аль-Халиль на Западном берегу израильские оккупационные войска обстреляли и убили 15-летнего Ахмада ас-Скафи, когда он играл с друзьями в своем квартале. После применения огнестрельного оружия против мальчика израильские военнослужащие не давали фельдшерам возможность подойти к телу и спустили на него сторожевых собак, которые порвали его руку и причинили умиравшему на улице ребенку дополнительную боль и страдания.

Мы обращаемся к международному сообществу, включая, прежде всего, Совет Безопасности Организации Объединенных Наций, с убедительной просьбой положить конец своему молчанию и уделить должное внимание этой критической ситуации. Необходимо рассмотреть вопрос о принятии срочных мер, чтобы остановить вооруженное нападение, которое продолжает совершать Израиль, оккупирующая держава, против палестинского народа на оккупированной палестинской территории, включая Восточный Иерусалим. Такие преступления, совершаемые оккупирующей державой, должны быть однозначно осуждены всеми теми, кто уважает и соблюдает нормы международного права и права человека, и в этой связи необходимо приложить серьезные усилия для обеспечения соблюдения норм международного права. В частности, необходимо вновь заявить, что Высокие Договаривающиеся Стороны, являющиеся участниками Женевской конвенции о защите гражданского населения во время войны, несут юридическое обязательство соблюдать и обеспечивать соблюдение Конвенции при всех обстоятельствах. Это в обязательном порядке должно включать предупреждение таких военных преступлений против находящегося под израильской оккупацией палестинского народа, который также должен пользоваться защитой, предоставляемой гражданским лицам в соответствии с международным правом.

Настоящее письмо дополняет собой предыдущие 288 писем, которые я направлял Вам с 28 сентября 2000 года по поводу сохраняющегося кризиса на оккупированной палестинской территории, включая Восточный Иерусалим. Эти письма, первое из которых датировано 29 сентября 2000 года (A/55/432-S/2000/921), а последнее — 3 июля 2007 года (A/ES-10/392-S/2007/405), представляют собой сжатую сводку преступлений, совершенных с сентября 2000 года Израилем, оккупирующей державой, против палестинского народа. За все эти военные преступления, проявления государственного терроризма и систематические нарушения прав человека, совершаемые против палестинско-

го народа, оккупирующая держава — Израиль — должна быть привлечена к ответу, а виновные в них должны быть преданы суду.

В дополнение к вышеупомянутым письмам я с глубоким прискорбием сообщаю Вам, что с момента направления моего последнего письма израильские оккупационные войска убили по меньшей мере еще 12 палестинцев, в результате чего общее число погибших с сентября 2000 года, возросло до 4611 человек. (Выясненные имена погибших приводятся в приложении к настоящему письму.)

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве документа десятой чрезвычайной специальной сессии Генеральной Ассамблеи по пункту 5 повестки дня и документа Совета Безопасности.

*(Подпись)* Рияд **Мансур**  
Посол  
Постоянный наблюдатель

**Приложение к идентичным письмам Постоянного наблюдателя от Палестины при Организации Объединенных Наций от 5 июля 2007 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности**

**Имена палестинцев, погибших от рук израильских оккупационных войск на оккупированной палестинской территории, включая Восточный Иерусалим\* (вторник, 3 июля 2007 года, — четверг, 5 июля 2007 года)**

**Вторник, 3 июля 2007 года**

1. Ахмад Абдель Мовсен Ас-Скафи (15 лет)

**Четверг, 5 июля 2007 года**

2. Мохаммад Джавад Сиям
3. Ахмад Сулейман Аль-Крайнави
4. Мохаммад Найеф Аль-Квайдат
5. Ахмад Абу Джилд
6. Мохаммад Абу Аркоуд
7. Махмуд Ноур
8. Мохаммад Мостафа Мансур
9. Обайда Хиджази Аль-Кассас
10. Ахмад Абу Наджей (18 лет)
11. Мохаммад Новал
12. Аммар Шахин

---

\* Общее число палестинцев, погибших от рук израильских оккупационных войск с 28 сентября 2000 года, составляет 4611 человек.